

連結各方。匯力量



家庭服務

「開心默默 Show」是明愛家庭服務與珍寶冷氣合辦，並由珍寶冷氣全力贊助的大型暑期活動，於 7 月 31 日特別安排了兩場既專業也別具娛樂性的默劇表演。受惠的 87 個家庭來自全港 8 間明愛綜合家庭服務中心，共有 232 名小朋友及家長。香港默劇團體「無聲模式」的 Eric 老師、阿珠姐姐和 Jacky 哥哥，施展渾身解數，用身體去講故事，為觀眾帶來了無窮的歡樂。除此以外，8 位在「全港中小學生默默說故事短片創作比賽」中得獎的大哥哥和大姐姐，更即席表演了他們的優勝作品，觀眾都非常投入。

明愛總裁閻德龍神父、珍寶冷氣總裁朱嘉樂先生及夫人，更特別在百忙中抽空參與以表支持，為活動增添光彩。為答謝嘉賓親臨活動及表演嘉賓的精彩表演，大會特別安排由明愛筲箕灣綜合家庭服務中心義工製作的手工皂作為禮物送給各位嘉賓。



▲出席嘉賓(左至右)：明愛家庭服務總主任林綺雲女士、明愛總裁閻德龍神父、珍寶冷氣總裁朱嘉樂先生及夫人及第一零售有限公司執行董事朱詠儀女士



▲小朋友為嘉賓送上紀念品



▲明愛筲箕灣綜合家庭服務中心同工(大會互作團隊)

傳揚關愛 齊分享

「綠絲帶關懷大使」 義工團隊



家庭服務

明愛蘇沙伉儷綜合家庭服務中心與「綠絲帶關懷大使」義工團隊是唇齒相依的合作夥伴。中心於 2019 年開展了為期兩年以「靜。新活」為主題的一連串活動，為配合主題，綠絲帶義工費盡心思地炮製了一個原創項目，以帶出關顧身心健康的訊息。義工中縱然以老友記居多，但仍有一顆火熱的助人之心，希望在社區中發光發亮，以正能量感染身邊人。

在拍攝當天，突然傾盆大雨，但義工們仍堅持到底，不氣餒、不抱怨，守望相助，希望將用心準備的構思，完美地呈現出來。拍攝結束後，有義工表示眼見別人認真構思、默默練習，在這勵志的氛圍下自己也不敢怠慢，表現得更專注投入；亦有義工憶述，在排練口訣的過程中，自己得以在繁瑣的家事牽掛中暫時停一停，喘一喘，讓自己有了喘息的空間，達至助人自助。

感恩這些有心有力的長者義工與中心同心同行，我們真是有福了！



「靜。新活」口訣錄影片